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Combien va- ’r elle payer ?

Opérations

----------------------------------------------------------------------

G M. Dubouquin achéte 4 bandes dessinées a 7€30 l'une et 3 romans a 6€45 I'un. Il donne un
billet de 100 euros a la vendeuse. Combien va-t-on lui rendre ?

Opérations

---------------------------------------------------------------------

0 M. Gateau achete 3 tartes a 1€90 l'une, 6 éclairs a 1€45 I'un et 30 chouquettes (sachant
qu'une dizaine vaut 1€50). Il donne un billet de 20 euros a la vendeuse. Combien va-t-on lui
rendre ?

_ . Opér'a'l'ions

------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------
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a Mme Dumont achéte trois carottes a 1€25 l'une, cing fomates a 0€45 I'une et deux melons
a 2€30 l'un. Le commergant lui fait une remise de 2€ sur le total de la facture.

----------------------------------------------------------------------

p)
Combien va-t-elle payer Opérations

[Je cherche: ] { Rico do 3 cancttes : 3 X125 = 3€75

Bombien. cotkent: au. kotoll Jen. 3 canattey,. i Fiede Stomatar: 5X045 - 2€25
P Ricc de 2 mdoms : 2 X230 = 4€60

(3€75 + 2€25 +4€60) - 2€ = 8€60 :

----------------------------------------------------------------------

g M. Dubouquin achéte 4 bandes dessinées a 7€30 l'une et 3 romans a 6€45 I'un. Il donne un
billet de 100 euros a la vendeuse. Combien va-t-on lui rendre ?

Opérations

[Lse cherche: ]

 Total de ses adkals -
| | ) 29€20+ 19€35-48€55
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100€ 48€D5 = 51€45

---------------------------------------------------------------------

: R dov 4 BD : 4x 7€30 = 29€20 |
nomamb. et combiien. om. Juic nemd.. sun.. 10Q.€. i Rico des 3 nomams : 3 X 6€45 = 19€35 |

0 M. Gateau achete 3 tartes a 1€90 l'une, 6 éclairs a 1€45 I'un et 30 chouquettes (sachant
qu'une dizaine vaut 1€50). Il donne un billet de 20 euros a la vendeuse. Combien va-t-on lui
rend&? i Opérations
N i Rico deb 3 tankes : 3 x 1€90 = 5E70
e price. e Lonket, deb. £cdain £h........ | B dos 6 edeina 16 X 1€45 = BEFO :
.‘Rmda(3x10) uettes : 3 X1€50 = 4€50 i
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